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Завідувача сектору з питань запобігання 
та виявлення корупції
Андрія СУТКОВОГО

ДОПОВІДНА ЗАПИСКА

Стосовно: засідання, ініційованого щодо стану виконання Антикорупційної 
програми Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України 
(далі - Агентство відновлення) на 2023-2025 роки та Державної антикорупційної 
програми на 2023-2025 роки, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України 
від 04.03.2023 №220. 

Суть питання: З метою ефективного виконання Антикорупційної програми  
17.05.2024 відбулося засідання за участі відповідальних виконавців заходів впливу на 
корупційні ризики.

На засіданні ухвалені наступні рішення:

1. Чабанівському А. до 04 червня 2024 року підготувати доручення Агентства 
відновлення для служб відновлення в областях щодо наповнення Єдиної 
геоінформаційної бази даних автомобільних доріг загального користування 
державного значення: даними щодо визначених транспортно-експлуатаційних 
показників автомобільних доріг загального користування державного значення, 
зібраними у 2022-2024 рр. Також окремим пунктом доручення звернути увагу на 
необхідності включення послуг з обстеження та збору транспортно-експлуатаційних 
показників автомобільних доріг при закупівлі послуг з експлуатаційного утримання 
автомобільних доріг, у тому числі у Технічне завдання та форму (ВOQ).

2. Коменданту Р. до 24 травня 2024 року надати представникам служб відновлення 
в областях можливість внесення транспортно-експлуатаційних показників 
автомобільних доріг загального користування державного значення у систему ЄБД.

3. Чабанівському А. до 24 травня 2024 року підготувати доручення службам 
відновлення в областях щодо необхідності формування графіків збору даних 
транспортно-експлуатаційних показників автомобільних доріг державного значення на 
2024-2025 роки за такими пунктами: назва автомобільної дороги, кілометрова 
прив’язка, найменування показника, термін збору даних, кінцевий термін 
завантаження в ЄБД, джерело фінансування послуг; надати сформовані графіки щодо 
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збору транспортно-експлуатаційних показників до Агентства відновлення у строк 
до 10 червня 2024. 

4. Чабанівському А. до 13 червня узагальнити надану Службами відновлення в 
областях інформацію щодо графіків збору даних транспортно-експлуатаційних 
показників автомобільних доріг державного значення; з урахуванням наданих графіків, 
розробити Календарний план збору даних та у вигляді доповідної записки довести 
такий план Голові Агентства відновлення.

5. Чабанівському А. до 16 червня підготувати окреме доручення Службам 
відновлення в областях щодо збору даних транспортно-експлуатаційних показників 
автомобільних доріг державного значення та завантаження таких даних в ЄБД, згідно 
Календарного плану збору даних. Довести відповідний Календарний план Службам 
відновлення.

6. Чабанівському А. щомісячно до 10 числа наступного за звітним місяця 
контролювати наповнення ЄБД даними щодо транспортно-експлуатаційних 
показників автомобільних доріг загального користування державного значення у 
відповідності до Календарного плану щодо транспортно-експлуатаційні показників 
автомобільних доріг державного значення. У разі ненадання Службами відновлення в 
областях даних - інформувати Голову Агентства відновлення.

7. Чабанівському А. до 29 травня 2024 року визначати і надати Коменданту Р. 
перелік фахівців для подальшого проходження навчання щодо можливості 
використання системи НDМ-4.

8. Безуглому А. до 29 травня 2024 року надати Агентству відновлення (Коменданту 
Р.) перелік фахівців ДП «НІРІ» для подальшого проходження навчання щодо 
можливості використання системи НDМ-4.

9. Коменданту Р. визначити фахівця для подальшого проходження навчання щодо 
можливості використання системи НDМ-4.

10. Коменданту Р. забезпечити технічну можливість (сумісність) для надання даних 
з системи ЄБД для використання їх при пріоритизації автомобільних доріг загального 
користування державного значення до НDМ-4. 

11. Чабанівському А. до 29 травня 2024 року провести нараду із залученням 
представників Національної поліції України, Курільця О., представників Офісу реформ 
Міністерства відновлення щодо можливості використання даних отриманих із камер 
відеоспостереження, які розташовані у межах автомобільних доріг загального 
користування державного значення, для збору інформації щодо інтенсивності та складу 
руху автомобільних доріг та визначити алгоритм подальших дій.
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12. Коменданту Р. до 29 травня 2024 року підготувати та направити лист на 
офіційного представника НDМ-4,  HDM Global щодо технічних питань, а саме вартості 
ліцензійного забезпечення, строку використання ліцензії, а також організаційних 
питань - вартості навчання фахівців, кількості осіб, які входять у згадану вартість, 
найближчі терміни проведення навчання, можливість дистанційного чи очного 
навчання для фахівців Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури 
України та ДП «НІРІ». 

Пропозиції: враховуючи вищевикладене просимо надати доручення 
відповідальним виконавцям взяти до виконання рішення, викладені у Протоколі 
від 17.05.2024 «Протокол засідання, ініційованого щодо стану виконання 
Антикорупційної програми Державного агентства відновлення та розвитку 
інфраструктури України (далі - Агентство відновлення) на 2023-2025 роки та 
Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки, затвердженою постановою 
Кабінету Міністрів України від 04.03.2023 №220» (Протокол додається). 

Завідувач Сектору з питань 
запобігання та виявлення корупції Андрій СУТКОВИЙ


